
Итоги анкетирования родителей в старшей – подготовительной группе 

по данным анкеты «Детский сад глазами родителей» 

 

Всего проанкетировано 12 родителей. 

1. Ваш ребенок ходит в детский сад….. 

С удовольствием – 9 человек - 75%  

Чаще с удовольствием – 3 человека – 25% 

2. Устраивает ли вас работа педагогов в группе? 

Полностью устраивает – 12 человек – 100% 

3. Как вы считаете? Дети в детском саду… 

Получают интересные знания и навыки культурного поведения – 11 

человек – 92% 

Получают, но недостаточно – 1 человек – 8% 

4. Ваша осведомленность о работе детского сада  

Полная – 11 человек – 92% 

Частичная – 1 человек – 8% 

5. Спокойно ли вы уходите на работу, оставив ребенка в детском саду? 

Да – 12 человек – 100% 

6. Что бы Вы хотели получить от детского сада? 

Максимально полную информацию о ребенке – 7 человек – 58% 

Консультацию специалистов ДОУ – 5 человек – 42% 

 

Пожелания родителей: 

1. Воспитателям терпения и здоровья. Детскому саду процветания! 

2. Здоровья всем воспитателям! 

3. Процветания ДОУ «Дэхэбын» 

 


